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Präsidentin Doris Bures: Der Entschließungsantrag ist ordnungsgemäß eingebracht 

und wird daher auch jetzt im Anschluss zur Abstimmung gebracht werden.  

Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Damit ist die Debatte geschlossen.  

Bevor ich zu den Abstimmungen komme, frage ich die Fraktionen, ob wir gleich mit 

der Abstimmung fortfahren können. – Gut, dann gehe ich auch so vor. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Lopatka, Pamela Rendi-Wagner, Ewa Ernst-Dziedzic, Helmut Brandstätter, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Unterstützung der Ukraine in der aktuellen Krise“.  

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Der Entschließungsantrag ist mit Mehrheit angenommen. (237/E) 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Axel 

Kassegger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Sicherung der österreichischen Neu-

tralität und Wahrung des Friedens in Europa“. 

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die 

Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Jörg Leichtfried, Kol-

leginnen und Kollegen betreffend „Maßnahmen zur Aufrechterhaltung der Energiever-

sorgung“. 

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Reinhard Eugen 

Bösch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Sonderinvestitionspaket für das Österrei-

chische Bundesheer zur Sicherung der österreichischen Neutralität“. 

Wer spricht sich dafür aus? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Schließlich gelangen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Helmut Brandstätter, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Ganzheitliche 

Sanktionen gegen Russlands Angriffskrieg“. 

Wer spricht sich für diesen Entschließungsantrag aus? – Das ist die Minderheit, abge-

lehnt. 

 


